
 

*N06242132*

Dr`avni izpitni center

© RIC 2006

BIOLOGIJA
PREIZKUS ZNANJA

NAKNADNI ROK

Petek, 2. junija 2006

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA

ob koncu 3. obdobja

NAVODILA ZA VREDNOTENJE

MODERIRANA RAZLIČICA



2 N062-421-3-2 

NAVODILA ZA OZNAČEVANJE NAPAK V PREIZKUSIH ZNANJA 
 

Dogovorjeni znaki za označevanje napak v preizkusih znanja: 

� pravilni odgovor 
 

¥ nepopolni ali manjkajoči odgovor 
 

// napačni odgovor 
 
 
�� Če je cel preizkus pisan s svinčnikom, napišemo ob skupnem seštevku točk Pisano s 

svinčnikom. 

�� Če so s svinčnikom pisane posamezne naloge, napišemo Pisano s svinčnikom ob 
konkretni nalogi. 

 
 

Znake za označevanje napak zapisujemo: 

�� v preizkus znanja 

�� z rdečim kemičnim svinčnikom  

�� na desno stran odgovora 

�� nikoli čez učenčev odgovor 

�� Ob zapisu napačnega dogovorjenega znaka le tega prečrtate in zapišete pravilni znak. Ob  
prečrtanem znaku zapišite svoje inicialke! 

�� Popravljalec ne dopisuje pravilnih rešitev. 
 
Ob morebitnih težavah  pri popravljanju in vrednotenju pisnih preizkusov se posvetujte z 
glavnim ocenjevalcem ali pomočnikom glavnega ocenjevalca.  
 
 

Opombe oziroma komentarji popravljalca: 

! Ni označeno, kaj naj popravljalec upošteva. 
 

! Nerazločen zapis. 
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1. naloga 

C ................................................................................................................................  1 točka 

2. naloga 

B  ................................................................................................................................  1 točka 

3. naloga 

D ................................................................................................................................  1 točka 

4. naloga 

C  ................................................................................................................................  1 točka 

5. naloga 

A  ................................................................................................................................  1 točka 

6. naloga 

D ................................................................................................................................  1 točka 

7. naloga 

B ................................................................................................................................  1 točka 

8. naloga 

B  ................................................................................................................................  1 točka 

9. naloga 

C ................................................................................................................................  1 točka 

10. naloga 

D ................................................................................................................................  1 točka 

11. naloga 

D  ................................................................................................................................  1 točka 

12. naloga 

C  ................................................................................................................................  1 točka 
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13. naloga 

Skupaj 3 točke 

13.1 Učenec na sliki označi dvanajsternik. ...................................................................  1 točka 

dvanajsternik

(puščica se

mora dotikati

organa)

 

13.2 Zmanjšana sposobnost razgradnje maščob ali maščobe se ne razpršijo v kapljice 
ali se ne ustvari emulzija .......................................................................................  1 točka 

13.3 Maščobe so nujne za presnovo (nekaterih) vitaminov ali vitamini se topijo 
v maščobah ali zmanjšana podpora notranjim organom (maščobno tkivo) ..........  1 točka 

 

14. naloga 

Skupaj 2 točki 

14.1 (Pljuča) – pljučna vena – srce – arterija (aorta) – (glava) – možgani ...................  1 točka 

14.2 Srce ali pljuča. .......................................................................................................  1 točka 

 

15. naloga 

Skupaj 2 točki 

15.1 Lahko bi izkrvavel, ker se mu kri ne bi strjevala 
ali ker mu primanjkuje faktorja. ............................................................................  1 točka 

15.2 Ne. Krvni skupini se ne ujemata (nastanejo strdki, zlepljanje krvnih telesc, 
zamašijo se žile). ...................................................................................................  1 točka 

 

16. naloga 

Skupaj 2 točki 

16.1 Pajki. ......................................................................................................................  1 točka 

16.2 Prodaja bo padla, ker od januarja prodaja sesalcev upada. ...................................  1 točka 
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17. naloga 

Skupaj 2 točki 

17.1 A in/ali D. ..............................................................................................................  1 točka 

17.2 Ker jurček uspeva le v sožitju z drevesi (koreninami dreves) 
ali ker je jurček mikorizna gliva. ...........................................................................  1 točka 

 

18. naloga 

Skupaj 2 točki 

18.1 Ljudje naj: 
preprečijo dostop prosto živečim pticam v bivalne prostore; 
se ne dotikajo obolelih ali mrtvih ptic (in domačih živali); 
se izogibajo iztrebkom prosto živečih ptic; 
opozarjajo otroke, naj se ne igrajo s prosto živečimi pticami; 
ne krmijo prosto živečih ptic; 
vzdržujejo osebno higieno, predvsem je priporočljivo redno umivanje rok; 
zapiranje domačih živali. 

  Tri pravilne navedbe .............................................................................................  1 točka 

18.2 Mačke, kune, lisice, psi, svinje. ............................................................................  1 točka 

 

19. naloga 

Skupaj 4 točke 

19.1 3  5  1  4  2 .............................................................................................................  1 točka 

19.2 Ker takrat na populaciji naredimo najmanj škode; 
ker so takrat na travniku samo še bube, ki se ne hranijo; 
ker je takrat najmanj gosenic in metuljev. ............................................................  1 točka 

19.3 Metuljem in gosenicam primanjkuje hrane. ..........................................................  1 točka 

19.4 Število vrst se zmanjša, ker ni ustreznih rastlin; 
število vrst se zmanjša, ker jim primanjkuje hrane. ..............................................  1 točka 

 

20. naloga 

Skupaj 3 točke 

20.1 Iz jajc se izležejo ličinke. 
Odrasli komarji se hranijo s sokovi rastlin ali odrasli komarji se hranijo 
s krvjo (vrsta hrane). 
Pravilno dopolnjena tabela. ...................................................................................  1 točka 

20.2 Naredil bi poskus (raziskavo). Polžem bi dal jesti različno hrano in iz  
opazovanja sklepal, katero hrano jedo raje. ..........................................................  1 točka 

20.3 Polži se ne levijo, polži nimajo nog ali polži so mehkužci (nižji nevretenčarji).  
Ena pravilna navedba ............................................................................................  1 točka 

 
 

Skupaj ............................................................................................................................ 32 točk 


